

Fáy-tábor a Balatonnál



Idén is megrendezésre került a Fáy Siker Tábor Balatonszemesen, az OTP Fáy András Alapítványnak köszönhetően, melynek iskolánk a tavalyi év óta a minitaiskolája. A tábor július 12-től július 17-ig tartott, és a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 10 tanulója vett részt benne. Az OTP Hotel és Oktatási Centrumban kedvesen fogadtak minket, és egész héten pazar ellátásban részesültünk. Érkezés után vízimentős oktatáson vettünk részt, melyet egy mentős tiszt tartott. Érdekes volt, hiszen sok információt hallottunk a fürdőzés veszélyeiről, illetve az emberi felelőtlenségéről, megismerkedtünk a „tudatos balatonozó” fogalmával.

Az első este változatos feladatokat keresztül megismertük egymást, illetve a trénereket és munkatársainkat.



Folyik a csapatmunka

kat. Már akkor látszott, hogy jó társaságba csöppentünk. A hét programja egyáltalán nem volt unalmas, sokat beszélgettünk azonos korú társainkkal. Az is élvezetessé tette a foglal-



A piros malacok

kozásokat, hogy jó témára épültek. A pénzgazdálkodás került középpontba. Fő kérdéssé vált, hogyan bánjunk a pénzzel. Bár ebben a témában voltak előismereteink, sokat tanultunk hozzá, például a befektetési lehetőségekről és a tőzsdéről. A tréningek mindig délelőtt zajlottak, játékos gyakorlatok és ügyességi feladatok

csapattag felelős volt a cég sorsáért. Ezen túl pedig megismerkedhettünk a reklámok és a média világával, valamint a pénz evolúciójával is.

Egy délután hajókirándulás is színesítette a programot. Balatonfüredre mentünk, ahol megtekintettük és megkoszorúztuk Fáy András emlékművét. Ezután egy kis szabadprogram következett.

Fontos szerepet kaptak a sporttevékenységek: lehetett jelentkezni a reggeli futásra, ami 7 órakor kezdődött. Ez azért volt népszerű, mert egy futásért egy kupon járt, 3 kuponért pedig egy fülhallgató. Nekem is sikerült szert tennem egyre! Azóta is használok! Ebéd után 2 órától szabadprogram volt. Fűrödhattunk a Balatonban vagy az uszodában, de lehetett röplabdázni, napozni is. Esténként 4 csapatban versenyeztünk: piros, kék, zöld, sárga malacperselyekbe gyűjtöttük zsetonjainkat. Én a piros ún. „malaccsapatba” kerültem. A harmadik nap este külön-

böző állomások vártak ránk a vetélkedőben: mocsárjárás, toronyépítés, labirintus és cserépdobás. Ezt a napot a piros csapat nyerte!

A záróestére a csapatok saját műsorral készültek. Volt tánc, ének, illetve paródia is, mi egy mesét írtunk az egész hetet belefoglalva, az elejétől a végéig. Jókat neveltünk egymás előadásain. Végül következett a várva várt esemény, az eredményhirdetés. Az összesítésben a 2. helyen végeztünk. Ezután tánc és buli vette kezdetét. Mindenki táncolt, nagyon jól éreztük magunkat. Az este végén kicsit fájó szívvel mentünk aludni, hiszen ez volt az utolsó esténk a táborban.

Másnap reggel nehezen vettünk búcsút a trénerinktől, a csapatok vezetőitől és ők is tőlünk. Szinte összesen öltünk ez alatt a szűk egy hét alatt. Sok új barátot szereztem ebben a táborban és mindenkinek csakis ajánlani tudom, hogy vegyen részt egy ilyen tréningben.

– Hopka Zoltán 11. A –

Labdarúgás

Már javában tart a bajnokság, túl vagyunk a hetedik fordulón és a csapatunk a 4. helyen áll. Sajnos a kupafordulók nagyobb fizikai terhet róttak ránk és talán egy kicsit fáradtabban játszottunk a kettőnél. Ami pozitívum, hogy Jászárokszállás kijutott a Magyar Kupa főtáblájára, és Nyilasi Tibor kezének köszönhetően szintén egy megyei első osztályban lévő csapatot kaptunk. Nagycsed az elmúlt évben a második volt Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében. Nagy bizakodással vártuk a mérkő-

zést, igen sok néző látogatott ki a meccsre, de sajnos ezen a napon az ellenfél jobbnak bizonyult és kikaptunk 5:0-ra. Számunkra így véget is ért a kupasorozat.

Az utánpótlás csapatok is elkezdtek a bajnokságot. Az U16-os (serdülő) korosztály a 3. helyen áll egyforma pontszámmal a második helyezett Rákóczi Zsoltal. Az U19-es (ifi) 2. helyezett a csoportjában. A Bozsik programban minden korcsoporttal részt veszünk.

A gyermekek nagy öröme mére használatba vettük a

műfüves kispályát.

Itt szeretném megragadni a lehetőséget, hogy megkérjem az illetékeseket, az iskolások minél több alkalommal jöjjenek ki a pályára és használják azt a tornaóra kezei között. Az időpontokat csak egyeztetni kell. Remélem, hogy élnek a lehetőségek.

Az eredményjelzőnket sikeresen beüzemeltük. A nézőtéri padokat, korlátot, járdát is átadtuk.

Lehetőség nyílt egy újabb, MLSZ által kiírt pályázat kapcsán 2 db 150 fős mobil

lelátó kiépítésére. Ehhez 30% önerőre van szükség, ami 1 200 000,- Ft-ot jelent. Ezt a lelátót a későbbiekben le is lehet majd fedni és komfortosabbá tenni a nézők számára, vagy akár a városi rendezvényeken is nagy hasznát lehet venni.

Elmondhatjuk, hogy a feltevések szépen alakulnak és kulturált körülmények között lehet sportolni.

Hajrá Árok!

– Kaszab László –
JVSE Labdarúgás
Szakosztályvezető

A gimnázium tanárai a Pedagógusklub tanévnyitóján



Az OTP Fáy András Alapítvány Oktatási Központjában szeptember 14-én tartották a tanévnyitói pedagógusklub rendezvényt.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium hét pedagógusa vett részt a programon, mely két előadásból állt. Az előadók arra keresték a választ, hogy mi áll a háttérben azoknak a változásoknak, melyek az iskolák mindennapjait is érintik. A gyors

köröket is el tudjanak látni. A kutatások szerint ezen kompetenciák sorában a design, az innováció és a vezetőkészség a legfontosabbak.

Vekerdy Tamás pszichológus, egyetemi tanár volt a meghívott előadó, aki lebilincselő humorával és életközeli példákkal világított rá a mai iskola mindennapjainak nehézségeire. A tanulók túlterheltsége, a pedagógusok előírások és tantervek általi agyonszabályozottsága, az, hogy nem a



technológiai változások okozzák ezeket? A Z generációt tényleg az IT szektor robbanása határozza meg elsősorban? Volt-e bármikor is ekkora szakadék diákok és pedagógusok között? Egyáltalán létezik-e ez a szakadék?

Először a kompetenciák témájában hallgattuk meg egy prezentációt, amelyet



Vekerdy Tamás

Csufor Lilla, az OK Központ vezető tréner tartott. Kitért arra, hogy a mai iskolások 90%-a olyan munkakörben fog dolgozni, ami ma még nem is létezik. Olyan kompetenciák birtokába kell, hogy jussanak a fiatalok, amelyek képessé teszik őket arra, hogy a gépekkel nem helyettesíthető munka-

gyerek, hanem a tananyag áll a középpontban – mind megoldandó problémák. Mindannyian ismerjük ezeket a jelenségeket mind tanárként, mind szülőként. A tanár úr rávilágított arra, hogy a háború előtti korok tanítói tapasztalati úton alkalmazták azokat a módszereket, amelyeknek a helyességét a mai pszichológiai, idegrendszeri kutatások is alátámasztották. A mai iskola gyakorlata sajnos – még vagy már – nem alkalmazza ezt a tudást. Különösen érdekes volt számomra az a része az előadásnak, amely a mesehallgatás jelentőségéről szólt: Azoknak a gyerekeknek a szókinccse, akiknek rendszeresen mesélnek a szülei, másfél évvel fejlettebb kortársaikénál. Fontos, hogy ne gépi hangon, hanem élőbeszéddel hangozzék a történet. Az előadást követően Vekerdy Tamás a pedagógusok kérdéseire válaszolt. Bár az oktatáspolitikai változások terén ő is bizonytalan volt, optimista volt a tekintetben, hogy a jövő magyar iskolája – követve az európai trendet – sokkal gyermekközpontúbb lesz.

– Bágyi Rita –

A néma levante – Déváról

A dévai Szent Ferenc Alapítvány 10 diákja látogatott Jászárokszállásra szeptember 5-én. A diákok – az ottoni színjátszókör tagjai – a gimnázium diákjainak adták elő Heltai Jenő: A néma levante című művét.

Csikós Miklós jászkapitány hívta meg Jászárokszállásra az erdélyi diákokat, akik a Bójte Csaba atya alapította bentlakásos otthonban élnek és tanulnak. Az előadás előtt Bójte Csaba mondta el gondolatait a gimnázium diákjainak. Azt a tanácsot adta nekik, hogy a mindennapi divatáramlatokat elkerülve ne uralkodjon el rajtuk a csordaszellem, merjenek egyediek lenni, merjék követni és megvalósítani álmaikat. Mindenkit tökéletesre teremtett Isten, csak meg kell találnia a személyiségéhez leginkább illő hivatást, amelyben kibontakoztathatja képességeit.

A Szent Ferenc Alapítvány diákjainak előadása szívmelengető volt: a kosztümöket

ták koránt sem egyszerű életüket. Helyzetük zsákutcává is válhatott volna, ha az Alapítvány nem karolja fel őket.



A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 10. A osztályos diákja, Herczeg Dóra így fogalmazta meg gondolatait:

„2017. szeptember 5-én iskolánkba 10 erdélyi diák érkezett Bójte Csaba atya gyermekotthonából, Déváról. A diákok, akiket vártunk, egy színjátszócsoporthoz tartoztak.

keztek, üdvözöltük egymást, bemutatkoztunk és beszélgetni kezdtünk. A színtársulat tagjai nagyon szimpatikusak, humorosak és barátságosak voltak. Örömmel töltöttük velük az időt. Beszélgetés közben elmondták, hogy egy színdarab előadásával kedveskednek majd nekünk. Az ismerkedést követően bemutattuk iskolánkat, körbevezettük őket, és tablót, termeket néztünk meg. Később megmutattuk nekik a suliu dvart is. Amíg a fiúk a pályán fociztak egy jót, a lányok a pálya szélénél beszélgettek. A művelődési házban folytatódott a program. Segítettünk új erdélyi ismerőseinknek a műsorhoz szükséges paravánok, kellékek, díszletek és jelmezek kikapcsolásában. Amikor végeztünk a pakolással, ők már javában próbáltak. Egy nagyon szép és tartalmas előadást láthattunk új barátainktól. Hosszúra nyúlt búcsúzkodásunk során, ami 20-30 percig is eltartott, megbeszéljük, hogy az interneten és a facebookon tartjuk majd a kapcsolatot, a mielőbbi viszontlátásig, mert nagyon kedves, érdekes és értékes embereket ismertünk meg személyükben.



Örülök, hogy elvállaltam ezt a feladatot, és ennek az izgalmas napnak részese lehettem!”

– Bágyi Rita –



A néma levante szereplői

nevelőtanáruk varrta, a fiatalok csodálatosan adták elő a hosszú, költői szövegeket, és miközben komolyan vették feladatukat, megőrizték játékoságukat. Teljesítményüket még inkább értékeltük, amikor az előadás végén bemutatkoztak, fölillantot-

tak. A mi osztályunkból választották ki azt a 10 főt, akik az erdélyi vendégdiaókat iskolánkban és településünkön kísérték.

A látogatás napján a kísérő diákok – köztük én is – izgatottan indultak a suliba. Amint a vendégek megér-

Ünnepség és megemlékezés a volt gyarokparti iskolánál

2017. szeptember 10-én sikerült másodszer volt gyarokparti iskola és kápolna helyén találkozni az iskolatársakkal, családtagjaikkal és a meghívott vendégekkel. Az ünnepség szentmisével kezdődött, melyet Kiss Csaba plébános celebrált. Ezt követően Mozsár Lászlóné, Jászágó polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte Kiss Csaba plébánost, a megjelent Dobos Gergely jászágói, Csikós Miklós jászárokszállási jászkapitányokat és párjaikat, Macsi Sándor igazgatót, Szabó Gyuláné Görbe Saroltát és kedves lányát, valamint Kovács Béla ÁBK elnököt. Ünnepi beszédeiben meghatottan szólt a közel 90 éves Bobák Miklósról, aki idős kora ellenére Gyöngyösről eljött. Egy perces néma főhajrással emlékeztünk az elmúlt egy évben elhunytakról. Ezután a koszorúzás következett, majd befejezőleg polgármester asszony szeretettel meghívott mindenkit baráti beszélgetésre és sok finom sütemény és üdítő fogyasztására. A rendezők nevében szeretném megköszönni Görbe Ildikónak, Ko-



vács Zoltánné Lajos Krisztinának és énekkarának a szereplést. Külön köszönjük a jászágói Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a munkáját, valamint a sok finom sütemény készítőinek fáradságát.

Reméljük jövőre is hasonló jó hangulatú megemlékezésre és vidám beszélgetésre jövünk össze.

– A szervezők nevében, Tóth László –



ÉLMÉNYEK VÉGRE VILLÁMSEBESSÉGGEL!



Happy Home
MIX 2
5499
FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 133 digitális csatorna (32 HD-csatornával)
- 120/20 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték nélküli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 24 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

Jászárokszállás Deák Ferenc u. 7., +36 30 602 5048
Nyitva tartás: hétfő, szerda: 13.00-17.00,
kedd, csütörtök: 8.30-17.00
tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Akcióknál 2017. augusztus 30-tól visszavonásig érvényes. A Fiber Power 120 internet garantált le- és feltöltési sebessége 30/4 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internetszolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevétele feltételei és további részletei megtalálhatóak az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON
az IPARI PARKBAN 4.800 m²-es csarnok
KIADÓ!

ÉRDEKLÖDNI:
Dr. Koskovics Zoltán

E-mail:
zkoskovics@bundyrefrigeration.com

Telefon: +36 30/44-55-663

b
BUNDY
REFRIGERATION

FIZETETT HIRDETÉS

FIZETETT HIRDETÉS

Folytatás az 1. oldalról.

Tanulóknak, nevelőknek egyaránt érdemes így tenni, végiggondolni és értékelni a nyári élményeket, tapasztalatokat, hogy aztán a tanév során mindig a legmegfelelőbbet tudják elővenni, használni. Nem szabad elfelejtenünk az elmúlt tanév tanulságait. Mindezeket figyelembe véve kell megterveznünk napjainkat és munkához látni. Egy olyan tervet kell készíteni, amelyhez az iskola valamennyi szereplőjének hozzá kell tennie valamit, a megvalósításból pedig részt kell vállalnia. A sikeres munkához szükséges a szülők bizalma, támogató segítsége, a közösség összefogása, a kollégák és munkatársak becsületes és felelősségteljes munkavégzése, a fenntartó részéről pedig a nyugodt működés feltételeinek megteremtése – mondta Bobák Tiborné.

Az intézményvezető köszöntőjében megkülönböztetett szeretettel köszöntötte az első osztályosokat, akik a mai naptól hivatalosan is iskolánk tanulói lettek. Elmondta, hogy egy új világ nyitja meg előttük a kapuit, amely ugyan kevésbé lesz játékos és felhőtlen, de a világ újabb – eddig nem ismert – szépségeit tárja fel nekik, melyben segítik őket Zaják Ildikó, André Ferencné, Kaszabné Palócz Erika tanító nénik.

Külön köszöntötte a most nyolcadikos tanulókat. Elmondta, hogy ők nagyon a szí-

véhez nőttek, még elevenen él benne az a kép, amikor elsőként ígéretet, vágyak hangzotak el verseikben. Villámgyorsan elröpült a hét év és most ők lettek a rangidősek az iskolában. Kérte, hogy legyenek méltók e rangra, és folyamatosan bizonyítsák, hogy nyolcadikosnak lenni jó, rangidősnek lenni pedig érdemes.



Fontos dolog lesz számomra az iskola

Ezt követően Bobák Tiborné elmondta, hogy az idei nyáron is számos program várta tanulóinkat. Volt kalandos nyári tábor, tánc- és tűzoltótábor, jártak tanulóink Angliában, Lengyelországban, zenei táborokban vettek részt, Budapesten a Fővárosi Nagycirkuszban voltak, szerepeltek a városi rendezvényeken. Megköszönte a pedagógusok lelkiismeretes munkáját, akik sokat fáradoztak azon, hogy tanulóink élményekben gazdag programok részesei lehessenek. Ugyan-

CSENGŐSZÓ

csak köszönetét fejezte ki az intézményvezető asszony Jászárokszállás Város Önkormányzatának és Gergely Zoltán polgármesternek a programokhoz nyújtott anyagi támogatásért.

informatikát tanít, Fodor Katalin gyógypedagógusként végzi munkáját.

Napközis teendőket fog el látni az alsó tagozaton Ballagó Anett, Hidi Anita, Vizi Enikő, Sandl Brigitta, a felső tagozaton Fehér Éva. A pedagógusok munkáját Ördög Csécsei Magdolna pedagógiai asszisztens segíti.

Bobák Tiborné elmondta, hogy iskolánk 580 tanulóval, 25 osztályban kezdte a tanévet. Sajnos nem mindenkinek volt felhőtlen a nyár: 21 tanuló pót-

Pethes úti iskola tantermei festéssel megújulva várják az odaérkező negyedikeseket. A Szent Vince úton a megrongálódott előtető is felújításra került, folyamatban van a folyosói ablak cseréje is. A felújítás a Jászberényi Tankerület finanszírozásával történt. Külön köszönetet mondunk Farkas Gábor vállalkozónak festékfelajánlásáért, melynek köszönhetően megújult a kialakított tárgyaló, amit egy önkéntes apuka így széppé tudott varázsolni.

Tanévnyitó beszédének a végén az idei tanévre a gyerekekben sok örömet, a szülőkben igaz segítő társakat, velük

„Kezdedbe teszem a könyvet, hogy vezessen a sűrű ködben. Kezdedbe teszem az átlátszó kristályt, hogy lásd a szépet, keresd a tisztát!
Kezdedbe teszem a gyertyalángot, világíts annak, aki bántott!
Kezdedbe teszem a szótt takarót, takard be az árván fázót!
Kezdedbe teszem a fénylő kulcsot, hogy meleg legyen és várjon az otthon.
Indulj hát, s hívd magaddal a gyerekeket, hogy kezükbe tessed a szeretetet!”

Minden évnyitónk külön színfoltja az óvodások műsora. Az óvó nénik által választott verseiket szavalták, melybe beleszórták vágyaikat, érzéseiket, az iskolával kapcsolatos aggályait, felmerülő kérdéseiket, fontos dolgait, a rájuk váró örömeiket. Jó volt látni rajtuk a büszkeséget: lám, én mátol első osztályos vagyok. Tudták, érezték, hogy ez a nap soha vissza nem tér, az első évnyitó, ahol mindenki őket köszönti, mindenki nekik kíván sikert a számok, betűk birodalmában.

„Hátamon a hátitáska, Indulok az iskolába...
Én bizony nem tévovázok, Tanulásnak nekivágok.
A bátyámról példát veszek, Tanulásban első leszek!”
/Varga Ferencné/

– Szabó Erika –



Iskolás leszek én...

vizsgára készült egy vagy több tantárgyból. Közülük 17-en sikeresen vették augusztusban az akadályokat.

Ezt követően Bobák Tiborné elmondta, hogy a nyáron a legszükségesebb karbantartásokat elvégezték. A

együtt elért sikereket és nagyon jó egészséget kívánt.

Bobák Tiborné Róth Márta költőnő versével nyitotta meg a 2017/2018-as tanévet, kérte, hogy a költőnő szavai vezessenek feladatunk megvalósítása során:

Műfüves pálya épült Jászárokszálláson

Jászárokszállás Város Önkormányzata a Magyar Labdarúgó Szövetség labdarúgó pályaépítési programot támogató pályázatán támogatást nyert egy, a Széchenyi u. 99. szám (hrsz.: 4533) alatti Sportpálya területén kisméretű műfüves pálya (20x40 m) építésére. A pálya a sporttelep DK-i zöldterületi részén került elhelyezésre a füves labdarúgó pálya, a füves edzőpálya, a tároló épület és az aszfaltos pálya által lehatárolt területen. A műfüves pálya 22 x 42 m befoglaló méretű, körben hálótartó oszlopokkal, lámpatartó oszlopokkal, palánkkal, a pálya körül térkő burkolattal. A pálya víztelenítése dréncső hálózattal történik. A kivitelező a MLSZ által kiválasztott Strabag Kft. volt.

A projekt pénzügyi oldalát tekintve a teljes bekerülési költség: bruttó 33.465.043.- Ft, amiből Önkormányzatunk 12.802.748.- Ft önerőt biztosított, a fennmaradó összeget a pályázati forrás fedezte.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2017. szeptember 12-i döntésében a műfüves pályát határozatlan időre, sportcélokra térítésmentesen a Jászárokszállási Városi Sportegyesület használatába adta.

A futballpályát az MLSZ és az Önkormányzat együtt használják és hasznosítják. A futballpálya által elfoglalt terület az MLSZ ingyenes, részleges használatába került a birtokba adástól számított 15 év időtartamra. Az Önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy a pályát az iskolai és diák-, főiskolai-, egyetemi sportesemények, szabadidős események, más közösségi célú események lebonyolítása céljából naponta a pálya üzemidejének legalább 20%-ában és évente legalább 10 napban ingyenesen használja. A műfüves pálya bérleti díját az Önkormányzat határozta meg. Az ebből származó bevétel a JVSE-t illeti meg, melynek fejében átvállalta az Önkormányzattól az MLSZ-



szel kötött együttműködési megállapodásban foglalt, az Önkormányzatot terhelő pályafenntartási, -kezelési, -karbantartási feladatokat és költségeket, kivéve az évi 1 alkalommal szükséges nagykarbantartás költségeit.

A műfüves futballpálya bérleti díjai:

a) világítás igénybe vétele nélkül: 3.000,-Ft / óra,
b) világítás igénybe vétele esetén: 3.500,-Ft / óra.

(Pályabérléssel kapcsolatosan érdeklődni Kis Jenőnél (30/9553-489) és Papp Tamásnál (70/778-2506) lehet.

Jászárokszállás Város Önkormányzata jó sportolást kíván!

Házirend

Műfüves pályához

- ✓ A pályát mindenki csak saját felelősségére veheti igénybe.
- ✓ A pálya berendezési és felszerelési eszközeit csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni.
- ✓ A műfüves pálya igénybevétele során az üzemeltető képviselőjének utasításait be kell tartani.
- ✓ A pályát cöltszerű műfüves, vagy salakos pályára kifejlesztett cipőben használni („hernyótalpas cipő”).
- ✓ Ügyeljünk rá, hogy a lehető legkevesebb gumigranulátumot vigyük ki a pályáról (javasoljuk a ruházat lesöprését).

- ✗ Utcai, stoplis, szöges és sáros cipő használata tilos!
- ✗ Dohányzás és nyílt láng használata a pályán és a pálya 5 m-es körzetében tilos!
- ✗ Tilos üveget, törékeny tárgyat, szűrő és vágóeszközt vinni a pályára!
- ✗ A pályán szemetelni tilos!
- ✗ Élelmiszert, rágógumit, alkoholt és üdítőitalt a pályára bevinni tilos!
- ✗ A pályára háziállatot bevinni tilos!
- ✗ Különböző járműveket a pályára bevinni és azokat ott tárolni tilos (kerékpár, kismotor, stb.)!

ISKOLAKEZDÉSI TÁMOGATÁS

A jászárokszállási lakóhellyel vagy bejelentett tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás vagy felsőfokú oktatási intézmény napali tagozatán tanulmányokat folytató diákok részére a polgármester évente egy alkalommal iskolakezdési támogatást állapít meg.

Az iskolakezdési támogatás mértéke:

ÁLTALÁNOS ISKOLÁNÁL: 4.000,-Ft/fő,

KÖZÉPISKOLÁNÁL:

– a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében ingyenes tankönyvellátásban nem részesülő gyermekek esetén 8.000,-Ft / fő,

– a nemzeti köznevelésről szóló törvény és a nemzeti köznevelés tankönyvellátásáról szóló törvény értelmében

ben ingyenes tankönyvellátásban részesülő gyermekek esetén 6.000,-Ft / fő,

FŐISKOLÁNÁL ÉS EGYETEMNÉL 12.000,-Ft / fő.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése a kérelmező által megjelölt bankszámlaszámra történő átutalással történik. Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket tárgyév szeptember 01. és október 31. napja közötti időszakban lehet benyújtani a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján. A beadási határidő elmulasztása jogvesztő. A támogatás iránti kérelemhez a tanulói jogviszony igazolása szükséges!

– Jászárokszállás Város
Önkormányzata –

TÜZELŐVÁSÁR!!!

**FRISS SZÁLLÍTÁSÚ, MAGYAR DARABOS,
OROSZ DARABOS, LENGYEL KAZÁN,
CSEH DIÓ ÉS DARABOS SZENEK,
NÉMET BRIKETT KÖTEGELVE, ÖMLESZTVE,
LIGNIT KORLÁTLAN MENNYISÉGBEN,
AZONNALI HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!**

**HASOGATOTT ÉS GURIGÁS
tűzifa, tölgy, bükk, akác
kedvezményesen!**



**Ficzek Tűzép Jászárokszállás
Tel: 06-70/702-5259, 06-70/702-5262**

FIZETETT HIRDETÉS

*Sok szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját
2017. október 1-jén
15 órakor
a Jászágói Négycsillagos Iskola
helyén felállított emlékkőnél
szentmisével egybekötött
megemlékezésünkre.*



*A szentmisét Szántó József
címzetes apát- plébános celebrálja.*

*Rossz idő esetén a szentmise
a jászágói Jézus Szíve
templomban
kerül megtartásra!*

Információ:

Művelődési Ház és Könyvtár

Tel: 57/526-020

Email: jaszagomuvhaz@gmail.com

**Jászágó Községi
Önkormányzat**

Utazz kevesebbet,
élj többet,
dolgozz helyben a
faurecia-nál!

**Több műszakos
munkarendben
keresünk:**

Gépkezelőket (kezdő bér 1000 Ft/óra
+ 20 % havi bónusz)

Hegesztőket (kezdő bér 1100 Ft/óra
+ 20 % havi bónusz)

Targoncásokat (kezdő bér 1000 Ft/óra
+ 20 % havi bónusz)

Egyéb juttatások:

**Ingyenes buszjáratok, műszakpótlék,
túlóra lehetőség, havi bónusz, cafetéria,
Eleven Ház bérlet**



Jelentkezés:



+36 57 887-154



rita.paksi@faurecia.com

FIZETETT HIRDETÉS

Szállj ki, lelkem, keresd meg hazámat...

Szeptember a tanévkezdés és iskolánk névadójának ünnepe. Iskolánk életében sokéves hagyomány az iskola névadójához kapcsolódó ünnepi megemlékezés. Rá emlékeztünk koszorúzási ünnepségünkkel az iskolánk falán elhelyezett domborművénél, mely méltó lett a nagy magyar emlékeihez. Korának külföldi és kivételes embere volt ő, tetteivel, emberségével, a ránk hagyott alkotásaival, hazája iránti szeretetével. Bejárta Európát, szárnyalt, repült a megvalósítandó feladatok között, mint ahogy Babits Mihály versében megfogalmazta. Költőnk verse kifejezi milyen széleskörű, tenni akaró ember volt ő. Széchenyi István korában a hazaszeretet a legnagyobb gondolatok egyike volt, amely a reformkor súlyos gondjai miatt ott égett minden magyar szívében. Hazánkat szeretni sokféleképpen lehetett, volt, aki szóval, de akadt olyan is, aki tetteivel tűnt ki. Mi elődeinktől tanulhatunk, költőktől, íróktól, a hazáért tevékenykedő igaz magyaroktól. Büszkéek lehetünk hazánk gyönyörű értékeire, magyar anyanyelvünkre,

künk példakép, de bízunk benne, hogy köztünk is élnek olyan emberek, akik Széchenyi nyomdokaiba lépnek, szebbé, jobbá próbálják tenni hazánkat. Tisztelettel adózunk ezért gróf Széchenyi István előtt.

*Szállj ki, lelkem,
keresd meg hazámat!
Oly hazáról
álmodtam én hajdan,
mely nem ismer se kardot,
se vámot
s mint maga a lélek,
oszthatatlan.
Álmodj, lelkem,
álmodjad hazámat,
mely nem szorul fegyverre,
se vértre,
mert nem holt rög,
hanem élő lélek.
Galamb álom!
s rókák rágtak érte:
odu-féltő kapzsi
szenvédélyek.
Az én álomom
sohse legyen róka!
Az én tanyám'
magassága védje!
Lelkem madár,
tág egek lakója,
noha mindig visszajár
fészkébe...*

– Babits Mihály versét a 7. osztályos diákoktól hallottuk.



István Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány támogatásából jutalomban részesültek.

Széchenyi István szellemiségével azonosuló, a mai kor gyermekének követendő példát adó pályázatok közül a nyertes ünnepi beszédet Kovács Anna 8. c osztályos tanuló készítette, melyhez gratulálunk, és az olvasókkal szeretnénk megosztani a nyertes pályázatot, mely iskolánk koszorúzási ünnepségén hangzott el.

Most mi jövünk!

Tisztelt ünneplő közönség, kedves diáktársaim!

Ma emlékezünk iskolánk névadójára, aki 226 éve született.

Ennek ellenére gróf Széchenyi István még mindig köztünk van és próbálja ösztönözni a magyart, hogy tegyen, hogy alkosson!

Széchenyi így fogalmazott a Por és sár című művében:

„Az emberi nemnek hivatása nem rontás, pusztítás, megsemmisítés, hanem hogy munkáljon, alkosson, teremtsen.”

Mára már sajnos kevesen vannak azok a nagy emberek, kik önzetlenül, hatalmas dolgokat visznek véghez, akik életüket áldozzák hazánk jólétéért. Persze voltak és lesznek is, akik változásokat akarnak és tesznek is érte; megszabadítanak minket a rabláncoktól, a társadalom, a beilleszkedés láncaitól, melyek miatt oly messzinek tűnhet a szabadság, az édes, melegengető napfény és a szabad, befolyásolhatatlan gondolkodás. Szerencsére Magyarország már teljes, szabad, fejlett és igaz állam, hála az olyan hazafiaknak, mint Petőfi, Kossuth és nem utolsósorban Széchenyi.

A gróf 1791-ben született Bécsben egy nemesi család

sarjaként. Már apja is próbálta új dolgokkal gazdagítani a társadalmat, megalapította a Magyar Nemzeti Múzeumot, meg akarta tartani a hagyományokat, melyek időről időre vándorol-

lozta. 1825-ben 1 évi jövedelmét ajánlotta fel a Tudományos Akadémia létrehozására. Nemzeti Kaszinót alapított. A lótenyésztés és lóversenyezés beindításán is dolgozott. Nevéhez fűződik



tak kószán a történelmi korok között. Talán ilyenkor mondhatnánk azt: nem esett messze az alma a fájától.

Azonban most emeljük ki „a legnagyobb magyart”. Mit tett értünk? Miket tett az akkor élő emberekért? Miért említik a történelmi könyvek, és szüleink miért mesélnek róla? Újított. Változásokat hozott. Fejlesztette a gazdaságot, áttörte az akkori szabályokat, szembeszállt a régi rendszerrel, és arra a szintre emelte az országot, mind kulturálisan, mind a magyar társadalom rétegződésével, mint Anglia, Németország, Ausztria; azt akarta hinni, Magyarország lesz, nem pedig volt. Széchenyi programjában végig az ország modernizációját cé-

a Tisza és a Vaskapu szabályozása. A gőzhajózás beindítása, a Lánchíd felépítése, városrendezési tervek. Kívánatosnak tartotta a jobbagság megszüntetését is, követelte a törvény előtti jogegyenlőséget, a közteherviselést, a mezőgazdaság fejlesztését, a közlekedési feltételek javítását, a tudomány és a műveltségi szint emelését.

Széchenyi az egész nép boldogulását kereste.

Ifjúkorában a társadalom részévé vált, mégis öröklé különbözőt az átlagemberektől: szívében halvány szikraként kezdett élni az egységes magyar nemzetért való vágy, vére dobogása buzdította, hogy harcoljon mind szellemileg, mind fizikailag is szülőhazájáért. Gondolta

volna gyermekként, hogy miket fog tenni? Halálakor eszébe jutott, hogy a jövő emlékezni fog rá? Az ösztönei arra készítették, higgyen abban, amit eltervezett. És mi, a ma élő emberek, hogyan értékeljük ezt? Fontos, hogy építsünk! Ne romboljunk! Ne hagyjuk, hogy az általa teremtetett hazánk visszasülyedjen oda, ahonnan indult. Fontos, hogy ne féljünk! Néha úgy érezzük, hogy a kétségbeesés sziklaszirtjének pereméről lenézve a végtelen mélységbe, nem látunk semmit. Talán ha megfordulnánk, akkor a fény, ami a szikla túloldalán van, elérne minket; talán ha felé nyújtjuk a kezünket, akkor ujainknak a félelemtől való bizsergése alábbhagyyna és lágyan simítaná végig a gyenge ragyogás, mi a reménységet szimbolizálja.

Magyar polgárként azt javasolom minden magyarnak, hogy közösen tegyünk nemzetünk, anyanyelvünk fennmaradásáért és hagyományaink megőrzéséért, diákként pedig társaimnak, hogy ne hagyjuk veszni a magyar értékeket, ne hagyjuk el szülőhazánkat, sőt, áldozunk érte, mert most mi jövünk! – hangzott Kovács Anna mindenkihez szóló intelme.

E tanévtől hagyományt szeretnénk teremteni, hogy iskolánk névadójának ünnepségekor az első osztályos tanulók egy széchenyis kítűzöt vehetnek át. Az ünnepségen Bobák Tiborné intézményvezető és Kis-Simonné Goda Éva szmk vezető adta át az első osztályos tanító néniknek és az osztály képviselőinek. Ezt a jelvényt iskolai rendezvényeken, versenyeken büszkén viseljétek, mely jelképezi az iskolánkhoz tartozást, legyetek rá büszkéek, hogy széchenyis diákok lettetek- adta tanácsul Kissné Eszes Szilva, a Diákönkormányzat elnöke.

*Röpülj lelkem,
keresd meg hazámat!
Enyhe dombsor,
lankatag magyar föld!
S az a róna túl,
már a nagy-alföld
Szemhatártól,
ahol a nap támad.
Röpülj lelkem,
röpülj át hazámat!
Szemhatártól-szemhatárig,
s újra
Merre emléked,
a halk selyempók
vonja szálát,
szállj a rónán túlra.
/Babits Mihály/*

– Szabó Erika –



azokra a hősökre, akik egy igaz ügyért, hazánk fejlődéséért, fennmaradásáért a múltban életüket áldozták. A hazaszeretet, a magyarság, a hazáért való tenni akarás egy ember nevéhez fűződik és ez nem más, mint Széchenyi István.

A mai nap nemcsak mi ünnepeltük névadónk születésnapját, hanem más intézmények is, amelyek ugyanolyan méltósággal viselik ezt a nevet, mint mi. Ő ne-

Ez évben iskolánk gyermekszervezete a hagyományt folytatva gróf Széchenyi István születésnapja alkalmából „Kiművelt emberfők sokaságában rejlik a nemzet igazi ereje” címmel ünnepi beszédíró pályázatot hirdetett 7 - 8. osztályos tanulók részére.

A formai és tartalmi követelményeket legjobban kialakító tanulók a tantárgyi dicséret mellett ez évben a Jászárokszállási Széchenyi



Óvoda krónika

SZENT MIHÁLY HAVA - SZEPTEMBER

Ismét ránk köszöntött Szeptember. Nem lassan, megfontoltan, ráérősen érkezett, ahogy reméltük, hanem gyors, határozott léptekkel termett körünkben. Nyilvánvaló, nem közvetlenül vele van bajunk, hanem a tény „kemény”: a nyár könnyedsége visszavonhatatlanul véget ért, és helyébe lép a kötelességekkel teli létezés...

Mielőtt azonban a nehézségek súlyát beklyóként a nyakunkba vennénk - s elindulnánk az önsajnálát mezsgyéjén - nézzük csak, az előttünk álló időszak mi minden szépet

ként élt a tudatában, ugyanis valamikor hajdanán képesítés nélküli óvónéniként szolgált a Déryné úti óvodában. Most, hosszú idő után, nagy örömünkre, megint közénk sodorta az élet. Jó humora, közvetlen személye, kiváló alkalmazkodó képessége üdítőként hatott mindenkire. Vele egy időben érkezett Fülöp Béláné Marika, aki eddig óvodában még csak úgy járt, mint édesanya, nagymama. Halk szavával, szorgalmával, lelkiismeretességével azonban hamar beleszokott az új állapotba, s már csak azt saj-

nevelési év kezdetére. A fiatalok, mint az újonnan érkező óvodások, túl vannak az első „sokkhatáson”. Nem könnyű egy hatalmas gépezet új elemeként felvenni a versenyt, s szinte észrevétlenül beépülni, harmóniában működni az egészszel. Kezdetben Magda Vivien érezte magát leginkább otthonosan. Nem csoda, nálunk volt a főiskolai gyakorlata. Nyugodt, letisztult személyisége jó hatással van a gyerekekre. Mudris Ágnes is dolgozik szorgalmasan, a bölcsődés gyermekek körében szerzett tapasztalatait a kis-



és jót tartogat! Együtt a teljes csapat!!! Igen, így ősz elején az a szép remény csillogtat, felnőttek és gyerekek maximális létszámmal népesítik majd a következő hónapokban az óvodai falakat. A lurkók népes serege, hogy magát biztonságban és önfeledten érezze, felkészült óvodapedagógusok, lelkes dajkák kelljenek. Na és egy leleményes óvodatitkár, ki ha kell, zsonglórként intézi az ügyek sokaságát.

Az elmúlt nevelési év sok-sok problémát okozott a személyi feltételek megteremtésében, számtalan lyukat toldoztunk - foldoztunk egész évben. Az ürmön azonban sorjában, sok-sok munka árán örömmé változott az idő múlásával. Minden álláshely betöltése egy -egy napsugárként hatott életünkre. Mindjárt január kezdetén két új dajka német köszönthettünk a Dobó úti ovi munkatársi körében. Jakus Lászlóné Editke többünknek kedves emlék-

nálja, miért is nem lett előbb dajka. Márciusban a Lehel úti oviba megérkezett Viski-Fülöp Krisztina. Örültünk neki, mint a sivatagban lévő tikkadt ember, aki rátalál egy palack hűvös vízre. Óvónői gyakorlottságával, szép fiatalos bájával jó hatást gyakorolt felnőttekre, gyerekekre. Azután hosszú ideig nem érkezett újabb óvónéni. Akik ide vették, azok mentek is szinte postafordultával. Az új kitöltésében Szabóné Bobák Zsuzsanna segített ki bennünket. Örök hála neki!

Így köszöntött ránk a nyár, és vele együtt megérkezett a fiatalok. Birkás-Répassy Dominika júliusban kezdett az oviban. A két hónap nálunk töltött gyakorlati idő, kislányos termete, kedvessége segítségére volt a beilleszkedésben. Egy-kettőre ő lett a gyerekek kedvence. A három új, júniusban kapott státusz helyet ugyancsak három zsenge teremtéssel töltöttük be az új

csoportban nagyszerűen kamatoztatja. Higgadt, nyugodt természete gyógyír a beszoktatások megsebzett lelkének. Gulyás Anita sem tétlenkedik, már a kezdet kezdetén belead anyait-apait. Megmutatja, hasznos tagja a csapatnak. Szüreti mulatságra készülve, házigazdaként kellett orosz-lánrészt vállalnia a gyermekek felkészítésében. Nagy Adrienn közöttük a kakukktójás, mert kétgyermekes anyaként is funkcionál. Nem könnyű most az élete, hisz elsős és kiscsoportos gyermekéért is vérzik a szíve. Ám az anyák hatalmas teherbírásával igazolja, itt a helye a mi ovinkban.

Itt a helye mindenkinek, a harmincnégy felnőttnek és közel háromszázhusz gyermeknek. Kacagástól hangos, élményekkel teli, mesés új nevelési évet kívánok valamennyiünknek!

- Ferenczné Laska Erika -
óvodavezető



Az Árorkszállási Baráti Kör az augusztus 30-ai vezetőségi megbeszélésén az őszi és téli rendezvényekkel foglalkozott.

Az alábbiakról határoztunk:

• Szeptember 10-én részt veszünk a Gyároki Mária napi búcsú emlékére tartott szentmisén és baráti találkozón. Ezen a rendezvényen az ÁBK vezetése és tagjai szép számmal vettek részt.

• Szeptember 30-án, szombaton délután 3 órakor (jó idő esetén) a Jász Ház udvarára találkozóra és baráti társalgásra várjuk tagjainkat és mindazokat, akik szívesen találkozónak egymással.

• Október 14-én (szombaton) Gömörözlőre, az egykori történelmi Gömör vármegye nevével egyetűl őrző, országhatáron belüli településünkre tervezünk kirándulást. A határon inneni kis Gömör legkisebb faluja lakóinak csekély lélekszáma ellenére szép természeti környezet, gazdag építészeti és

kulturális öröksége révén országsgszerte, sőt azon túl is ismertté vált. Innen átlátogatunk a határon túli Gómörbe is, Szlovákiába, ahol a vadregényes Szádelői völgyben, a Szár-patak sziklacsodákkal teli szurdokvölgyében teszünk egy sétát.

• November 11-én (szombaton) délelőtt 10 órakor közgyűlést tartunk. Ezen a vezetőség beszámol az ÁBK éves munkájáról, tájékoztatja a tagságot a további feladatokról, tervekről. A közgyűlés feladata lesz az új polgári törvénykönyv és büntető törvénykönyv által megkövetelt alapszabályi változtatások megbeszélése és elfogadása. A közgyűlés előtt 9 órakor szentmisére, utána pedig koszorúzásra hívunk mindenkit.

• November 30-án (csütörtökön) a templomban Pethes András egykori jászkapitány emléktáblájának az avatására kerül sor; utána pedig a Petőfi Művelődési Házban dr. Farkas Kristóf Vince tart róla előadást.

• Novemberben a téli esték keretében a Déryné vegyeskar vendégszereplésére kerül sor.

• Szokásos adventi teadélutánunkat december 13-án (szerdán) délután 16 órakor tartjuk a Művelődési Házban.

• Úgy határoztunk, hogy az árorkszállási kirajzásból létesült településekkel (Jászágó, Jászszentandrás, Kerekegyháza és Újireg) a meglévő kapcsolatainkat továbbra is tartjuk, tovább erősítjük, azokkal pedig, akikkel ez nem volt rendszeres, folyamatosá teszünk és megszilárdítjuk. Rendezvényeinkre meghívjuk, vendégül látjuk őket, illetve kirándulásokat szervezünk a településeikre, ünnepeiken részt veszünk.

Az Árorkszállási Baráti Körben ezentűl is megtiszteltetésnek tartjuk a célkitűzéseinkkel egyetűrtő, városunkért tenni szándékozók érdeklődését, támogatását, tagjaink sorába való jelentkezését. A beszámoló közgyűlésünkre mindenkit szeretettel várunk. Az ÁBK b a n k s z á m l a s z á m a : 11745121 - 20017321. A számlánkra érkező minden anyagi támogatást köszönettel fogadjuk.

- Kovács J. Béla,
az ÁBK elnöke -

**BIZTONSÁG,
STABILITÁS,
NÖVEKEDÉS -**



DOLGOZZ VELÜNK! - JÁSZÁROKSZÁLLÁS

AKIKET KERESÜNK:

- szakképzett operátor (elérhető bér: 967 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) fémipari végzettség előny
- habosító (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) RBO-s vizsga szükséges
- elektromos bekötő (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség szükséges
- forrasztó (elérhető bér: 1195 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) szakirányú végzettség, tűzvédelmi vizsga szükséges
- CNC gépkezelő (elérhető bér: 1366 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) gépi forgácsoló, CNC gépkezelő, szerszámkészítő szakképzettség szükséges
- diszpécser (elérhető bér: 1054 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3313-as targoncás jogositvány szükséges
- targoncás (elérhető bér: 1138 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) új típusú 3324-es targonca jogositvány elvárás, 3313-as előny
- karbantartó (elérhető bér: 1764 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) villanyszerelői és/vagy lakatos szakképzettség szükséges
- sorvezető (elérhető bér: 1934 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) sorvezetői tapasztalat szükséges
- késztermék auditor (elérhető bér: 1252 Ft/óra + max. 20%-os havi bónusz) minőségügyi, vagy gépipari közép fokú végzettség szükséges

AMIT KÍNÁLUNK:

ALAPBÉR + MŰSZAKPÓTLÉKOK +
HAVI BÓNUSZ + NEGYEDÉVES BÓNUSZ + CAFETÉRIA

- napi 8 órás munkaidő, 35 perces munkaközi szünetek ledolgozása nélkül
- heti 40 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- cafetéria keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- jelenléti bónusz negyedévente
- munkába járás ingyenes céges buszokkal
- munka és védőfelszerelés biztosítása

FIATAL DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA! DOLGOZZ VELÜNK!

**JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ EMAIL CÍMRE VÁRJUK: allas@carrier.utc.com
INFO: +36 70/510 4155**

Tájékoztatás ügyfélfogadási rend változásáról

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatal **2017. október 04-én (szerdán) és 2017. október 06-án (pénteken)** áramszünet miatt **ZÁRVA TART.**

- Dr. Gábris Emese jegyző -

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
2017. OKTÓBER 2-8.

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 2017.
VÁROSI KÖNYVTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁS

2017. OKTÓBER 3. (KEDD) 17 ÓRA
Író-olvasó találkozó
Leitner Olga írónővel

2017. OKTÓBER 6. (PÉNTEK) 17 ÓRA
Vendégünk Sándor Anikó írónő

2017. OKTÓBER 7. (SZOMBAT) 9 ÓRA
"Ó azok a csodálatos állatok"
vetítéssel egybekötött interaktív előadás és kézműveskedés Telegdi Ágnes írónővel kicsiknek és nagyoknak

Kiegészítő programok: könyvbörze, ingyenes tagság 2017-re egész héten.
VÁRUNK MINDENKIT SZERETTEL!
A programok ingyenesek!

A Jászárokszállási Városi Könyvtár kidoboltatja, hogy a

MAGYAR NÉPMESE NAPJÁT

2017. szeptember 29. napján (pénteken) 17.00 órakor tartja, melyre valamennyi Ifjanc és Érett korú ezúton meghívatik.

Népmese Országban próbára tehetik csavaros észjárásukat, és kézügyességüknek adhatják tanúbizonyságát.

Akik az Óperenciás tengeren

- Utasi Hajnalka író, költő
- Farkas Edit a Hamza Múzeum igazgatója, képzőművész
- Kerekné Mihalik Judit múzeum pedagógus, képzőművész
- Szűcs Krisztina könyvtárigazgató és kedves kollégái

innen és túlról érkeznek
Aki nem hiszi, járjon utána!

Ötletgazda, kreatív tanácsadó:
Utasi Hajnalka író, költő (Jászberény)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2017. október

Orvosi ügyelet

Okt. 2-6-ig	Dr. Váradi István Lehel utca 28.	Tel.: 431-166
Okt. 9-13-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054
Okt. 16-20-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183
Okt. 24-27-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165
Okt. 30 - nov. 3-ig	Dr. Váradi István Lehel utca 28.	Tel.: 431-166

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 13:00 kedd: 15:00 – 18:00 csütörtök: 7:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 341 3160
--	--

2.számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő 13.00 – 15.00
kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Gyözőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

ÉMÁSZ

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. október 17. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2017. október 27. (péntek)

Anyakönyvi hírek

- AUGUSZTUS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Dér István Viktor és Mező Adrienn, Polner Balázs István és Szundi Csilla, Tari Attila István és Csáki Zsuzsanna.

Július hónapban születtek: Ballagó Bálint, Banya Kevin Bence, Gál Botond, Gyöző Lilla, Rékasi Vivien Kitti, Tokár Zoé, Veres Gábor.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Antal László 92, Baranyi Lászlóné szül. Mezei Erzsébet 80, Csombok Dezsóné szül. Márkus Mária 81, Győri Tiborné szül. Bien Mária 90, Juhászné Kiss Ágnes 55, Kondás Jánosné szül. Mezei Zsuzsanna 60, Kókai Imréné szül. Kovács Heléna 50, Mezei Ferenc 88, Mogyorósi Gyuláné szül. Bobák Gabriella 60, Ossik István 82, Pádár Lászlóné szül. Rédei Erzsébet 77, Pikács Ábrahám Zoltán 0, Salgó Tibor Lászlóné szül. Harsányi Erzsébet 67 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón augusztus hónapban házasságot kötöttek: Dobos Gergely és Halasi Eszter, Szabó Marcell és Kémeri Mónika, augusztusban született Dobos Boglárka. Augusztusban elhunyt Gál Tiborné szül. Szklenár Zsuzsanna 74 éves korában.

Jász

Iratkupac Kft.

Új címünk:
Jászárokszállás, Rákóczi út 3-4.
a Bajcsy utca felőli oldal /volt Gelka/.

Minden leendő és jelenlegi ügyfelünket várjuk szeretettel!
Majorné Papp Ágnes és Bobák Judit

ELKÖLTÖZÖTT! FIZETETT HIRDETÉS **ELKÖLTÖZÖTT!**

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk
Jakus Józsefné
sz. Fehér Margit
halálának
16. évfordulójára

„Pihenj csak csendesen,
hol nincs már fájdalom,
de szívünkben itt élsz,
míg élünk a világon.”

Szerető családja (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Petró László
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték. Sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

„Megpihen a dolgozó jó apai szív,
áldás és hála övezi e sirt.
Szerető férj voltál,
drága édesapa,
bánatos családnak
most az őrangyala.”
Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönöm mindazoknak, akik szeretett férjem

Kóczyán Béla
búcsúztatásán részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mely fájdalmunkban osztoztak.

„Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soba, senki el nem vehet.
Telbetnek hónapok, múlhatnak évek,
szívükből szeretünk s nem feledünk Téged!”
Szerető családja

Emlékezés

Kaszab Antal
halálának
15. évfordulójára

„A múltba visszazéve
valami fáj, valakit keresünk,
aki nincs már.
Telhetnek a hónapok,
múlhatnak az évek,
kik szívből szeretnek,
nem felednek Téged.”

Szerető feleséged,
lányod, fiad,
menyed és unokád (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki rokonoknak, szomszédoknak, mindazoknak, akik

ANTAL LÁSZLÓ
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el. Ezúton mondunk köszönetet dr. Olajos Gyula háziorvosnak, a győngyösi kórház belgyógyász főorvosainak és nővéreinek.

„Elmentél tőlünk a csillagok felé,
aranyló csillagpor hull már a lábaid elé.
Arcunkat könny mosza,
mert nem vagy már több,
de szívünkben emléked émi fog örökökét.”
Gyászoló család

2017. OKTÓBER HAVI PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2017. október 03. kedd 17 óra
Jászárokszállási Kertbarát Kör
Elnökség és tagság együttes ülése

2017. október 04. szerda 16 óra
Virágklub - Taggyűlés

2017. október 05. csütörtök 15 óra
Mozgássérültek Csoportja

2017. október 11. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2017. október 17. kedd 14 óra
Cukorbeteg Klub - Taggyűlés

OKTÓBER HÓNAPBAN

minden kedden 17.30-tól
3-1-2 Meridiántorna,

minden kedden délelőtt 10 órától
Kerekítő-Baba-mama foglalkozás,

minden kedden 18 órától Pávakör,

minden csütörtökön 16.30 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában,

minden pénteken 16.30 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában,

minden szombaton 10 órától
néptánc a Hidi Tánciskolában



Az októberi sugárzási időpontok:
Októberi új műsor:
2017. október 25.
szerda 19:45 órától.



Ismétlések:

2017. október 26. csütörtök 10:45 órától,

2017. október 29. vasárnap 15:04 órától.

2017. november 8. szerda 19:45 órától.

2017. november 9. csütörtök 10:45 órától,

2017. november 12. vasárnap 15:04 órától.

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

- Kerítésfonat és betonoszlop
- Zsákos kész anyagok
- Építőanyag széles választékban
- **YTONG** téglák készleten

- HŐSZIGETELŐ polisztirol rendszer
CSEMPÉK - PADLÓLAPOK és kiegészítők
széles választékban KÉSZLETRŐL!

LIGNIT SZÉN 1300 Ft/q

Tűzifa és orosz barna szén,
német brikett **HAMAROSAN**

FA és TÖZEG BRIKETT 650 Ft/csomagtól készleten.

Folyamatosan bővülő árukészlet!!! **KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS!**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.

06 30/975 0315, 06 57/431-435



**FÜRDŐSZOBA BÚTÓR
BEMUTATÓTEREM!**

FIZETETT HIRDETÉS



Emlékezzünk együtt az
1956. október 23-i
eseményekre és hőstettekre!

Jászárokszállás Város Önkormányzatának
ünnepi programja
2017. október. 23.

- 15:00 Megemlékezés az '56-os emlékműnél
- Köszöntő, ünnepi beszéd, koszorúzás
- 15:30 Ünnepi műsor
a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és
Informatikai Szakgimnázium diákjainak
előadásában
- Kiállítás
Helye: Petőfi Művelődési Ház

SZERETETMORZSÁK – A LÉLEK TÁPLÁLÉKA

PSZICHOLÓGIAI ELŐADÁSSOROZAT

Dr. KÁDÁR ANNAMÁRIA

pszichológus

előadása

**A NEHÉZSÉGEK LEGYŐZÉSE
A MESE EREJÉVEL**
címmel

Időpont: 2017. október 18. szerda 17,00 óra

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Az előadás után könyvvásárlásra is lesz lehetőség!



Az előadásra a belépés díjtalan, de regisztrációhoz kötött!

Jelentkezni lehet az alábbi módokon és elérhetőségeken:

személyesen: Petőfi Művelődési Ház, Jászárokszállás, Arpád tér 1.
telefonon: 06/57/531-062

e-mail-ben: arok.kultura@gmail.com

üzenetben: a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán.

Kérjük megadni:
részvevő neve, lakcíme, előadó neve, előadás időpontja

A programváltozás jogát fenntartjuk!

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2017

SZEKERES ADRIEN

KARÁCSONYI KONCERT

meghitt
dallamok,
karácsonyi
dalok



Időpont: 2017. december 21. csütörtök 18:00 óra

Helyszín: Szentháromság Templom

A belépés díjtalan!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Tűzoltóságunk hírei

Elsődlegesen az őszi beköszöntéssel szeretném felhívni a lakosság figyelmét az aktuális, újra jelentkező veszélyekre. A szabadtereben végzett kerti hulladékok égetését minden településen önkormányzati rendeletek szabályozzák, kérem, ennek figyelembe vételével végezzék az égetéseket. A hidegebb idő beköszöntével a fűtőberendezések újra használatba kerülnek, a beüzemelés előtt győződjön meg használhatóságukról, szükség ese-

tén kérjék szakemberek segítségét, és ugyanez vonatkozik az égéstermék-elvezetők, kéményekre is. A közlekedésben pedig érdemes a megváltozott út- és látási viszonyokra odafigyelni, ismét beköszöntenek a ködös reggelek. A betakarítást és talajművelést végző munkagépek nagy mérete, lassú mozgása, esetleges sárfelhordása szintén nagy veszélyeket rejt és sajnos minden évben munkát is ad nekünk. Bár a személygépjárművek, kiste-

herautók egyre gyorsabbak, biztonságosabbak, mégis mindig vesztesként kerülnek ki a több tonnás munkagépekkel vívott küzdelemből.

Az elmúlt hónap is bővelkedett eseményekben, tüzesetek, gyakorlatok és rendezvénybiztosítás mellett folytatjuk ifjúsági tűzoltó képzésünket is. Tarnaörsön egy melléképület tüzet oltottuk, Jászárokszálláson egy lakatlan ingatlanban keletkezett tűz a Szent István telep, Jászágón egy erdősáv

mellett égett vágástéri hulladék és száraz fű, itt Jászágó ÖTE is beavatkozott két fővel, valamint Jászárokszálláson egy nagyméretű letört faág veszélyeztette a közlekedést, illetve az elektromos vezetékeket, de a hónap kiemelkedő eseménye volt Tarnaörsön 78 égő körbála, ami villámcsapás következtében gyulladt meg, az esethez Árokszállás/1-esen kívül a Csapatszallítónk és Heves/1-es fecskendő is vonult. Az égő körbálák egy birkaólat, egy másik bála ka-

zalt és munkagépeket is veszélyeztettek. Sugárvédelem mellett a munkagépek eltávolítása megtörtént a tűz közvetlen közeléből, majd a hevesi egység bevonult, míg nekünk a munkálatok 11 órán át tartottak, amelyben az önkénteseink bevonásával 12 tűzoltónk vett részt. A Futárok futóverseny útvo-
nalának a biztosítását 10 fővel segítettük, ahol önkénteseink a Polgárőrséggel közösen végezték a területzárást. A havi beszámolóknak mellé igyekszünk beszúrni egy-egy nagyobb eseményünk beszámolóját is, ezért most a nyári napközis táborunkra került a sor.

Július 10-14-ig a Szent István Községi Ház adott otthont az első Tűzoltó Napközi Tábornak, amelyet a jövőben is szeretnénk megszervezni és beépíteni ifjúságnevelési programunkba. A tábor hivatalos meghirdetése utáni néhány napban be is telt az általunk megálmodott 25 fős létszámkeret. Az érdeklődés várakozáson felüli volt, amelyet ezúton is köszönünk! A tábor szervezését, vezetését Ács Adrienn tanárnő végezte, aki már 11 éve erősíti önkéntes tűzoltóságunk tagságát, munkáját mindennap 4-5 fő segítette, hogy minél nagyobb figyelmet fordíthassunk a gyerekekre, ennek köszönhetően komolyabb sérülés nélkül

teljesítettük az 5 napot. A programok között szerepeltek egy kis szakmai ismereten kívül sorversenyek, kerékpártúra, strandlátogatás, kirándulás kisvasúttal a Mátrába, sok mozgás és közösségépítő programok; minden, ami a gyerekek figyelmét leköti és elősegíti a hasznos időtöltést. Öröm volt a táborban is résztvevő ifjúsági tűzoltóinkra nézni, akik az elmúlt több mint egy évben igazi közösséggé formálódtak. A gyerekekkel töltött napjaink megerősítettek bennünket abban, hogy hasznos és előremutató az ifjúságneveléssel foglalkozni, és mint a város egyik legöregebb civil szervezete, talán kötelességünk is. Kiss Csaba esperes és a Katolikus Karitászság segítségének köszönhetően a Községi Ház ideális helyszíne volt a táborunknak, mivel a laktanyánk nem alkalmas ekkora gyermekes befogadására. És itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem a segítők munkáját, akik az 5 nap alatt lankadatlan figyelemmel követték a gyerekek minden pillanatát: Ács Adrienn táborvezető, Soós Gergő ifjúsági vezető, Kaszab Tímea, ifj. Bódi Csaba, Bódi Martin önkéntes tűzoltók.

- Mezei Tibor -
parancsnok



Futárok 2017 újratöltve

1980-1989. Árokszállási Futófesztivál, 1998-2009. FUT-ÁROK, 2017. Fut-Árok ismét! Három hölgy - Ács Adrienn, Balogh Katalin és Pető Judit - megálmodta, hogy Jászárokszálláson ismét legyen futóverseny, olyan, ami anno Petró Géza vezetésével sikeresen megrendezésre került sok-sok éven keresztül.

A közösségi média, az online nevezési felület, a plakátok, amik eljutottak a különböző környékbeli cégekhez, a chip-es időmérés mind megtette a hatását! Gyönyörű időben, a nyár utolsó meleg sugaraiban 267 sportember vállalta be a 3300 méter lefutását, és nem mehetünk el szó nélkül az ovis futás 39 kis lelkes futója mellett sem.

S hogy miért lett most a Fut-Árok újratöltve?

A szervezők részéről az apropó belső indíttatás, hiányérzet. Egy állandó

esemény volt, amelyre lehetett számítani és készülni minden évben. Az előző évi eredményekhez képest lehetett újabb cé-

téve azt, és a mostani gyerekeknek is megmutas-
sák, amit ők is (mi is!) átélhettek (átélhattunk) annak idején.



A szervezők

lokat kitűzni a következő évre. Viszonyítási alapot teremtett a személyes fejlődés mérésére a saját korcsoporton belül. A cél az volt, hogy visszahozzák ezt az eseményt a város életébe, színesebbé

A sok pozitív visszajelzés, a családi hangulat, a nosztalgia, a kellemes légkör mind-mind hozzájárult ahhoz, hogy ez az esemény ismét beírja magát Jászárokszállás történelmébe!

Ezt csak együttes erővel lehetett megvalósítani!

S hogy kinek jár köszönet mindezt? Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a legkisebb támogatóknak és a nagyobb szponzoroknak, amiért a rendezvény mögé álltak. Az útvonal biztosításában és a szervezésben részt vett a Polgárőrség 7 tagja, a Tűzoltóság 10 fővel, a Futárok SC tájfutói 10 taggal, a Gimnázium 8 tanulóval és 1 fő önkéntes. Jövőre, veletek, ugyanitt!!!

S még mindig futás: a jászberényi Zagyvamenti Maraton eredményei, amiből szerintem mindenki erőt meríthet: Maraton kategória (18-34): Ács Adrienn 1. hely

Félmaraton párbán kategória (80-99): FITT DUÓ Éliásné Antal Ildikó-Ballagó Bernadett 2. hely

- konabela -



Ács Adrienn 1. hely Zagyvamenti Maraton

	FELELŐS KIADÓ: Szűcs Krisztina Telefon/fax: 57/531-040 E-mail: jaszvidek@gmail.com ISSN 1219-6525
	SZERKESZTI: a szerkesztőbizottság KIADJA: Városi Könyvtár, Jászárokszállás FŐSZERKESZTŐ: André Béla